Friday, June 14, 2024

维:民众等待已久的展览与游园会





【本报讯】2024年6月 12 日 19:00,座落在雅加 达克玛腰兰的雅加达博览 会,由总统佐科维主持开 幕礼。展会自6月12日至 7月14日举行,为期33年华会和

今晚正式宣布 2024 年雅 加达克马腰兰博览会正式 开幕。雅加达博览会是雅 加达人民、雅茂达北(Jabotabek)和印尼居民热烈期 待的盛会,因为在雅加达 博览会,人们可以享受娱 已经是第55

价格购物,无 论是各种美 乐会。这就 是雅加达博 览会的有趣

的活动,今年

参观雅加达博览会区域并会见来

阁助理普拉 600万人次。这也是一项 非凡的成就,今次的人数

会超过600 小企业德登部长 开幕式仪式伴随着音

万人次。" 出席就职 乐剧和烟花,热闹非凡。 仪式结束后,佐科总统亲 雅加达专区 自前往展会参观,并与来 访者打招呼。 代省长赫 鲁・布迪・ 哈托诺、国 览会,主题是"雅加达博览 比扬托、国 西吉特、内

会支持印尼国民经济增 长,有能力参与世界市场 竞争"。 数千名中小微企业和

私营企业参加了此次展 会,他们为各种优质国内 产品提供了购物之旅。

今年2024年雅加达博











为振兴东爪哇经济

泗水蒋氏宗亲联谊会与泉州市企业家建立业务合作关系



联谊会与来自中国福建省泉

州市的企业家建立了业务合

作;6月10日晚上,双方在泗

水香格里拉酒店签署了谅解

备忘录。

论坛总主席 Mochammad Turino Junaedy

OPPO 智能手机参展单位



【本报讯】泗水蒋氏宗亲 示,此次合作是为了帮助建设 (Nganjuk) 和改善东爪哇的经济。这次 合作讨论了技术、工业和投资 的发展。我们正试图通过在 外,东爪哇

设立一家 服装厂;另

东爪哇建立最新的基于技术 企业家可以向中国出口咖啡、 的制造业来吸引中国的工业 胡椒、可可等产品。因此,我 泗水蒋氏宗亲联谊会蒋 参与者进行投资。目前,有来 们邀请了东爪哇企业家,他们

为这次会议提供了便利。这 样我们就可以建立互惠互利 的业务关系。

值此之际,东爪哇企业家

协会交流论坛(FORKAS)主 此次活动。东爪哇企业家慈善 席朱乃迪(Mochammad Turino Junaedy)表示,本协会已准 备好通过本地合作伙伴来帮 助中国投资者。

与此同时,泉州企业家代 表团团长黄辉灿表示,泉州企 业家代表团已做好与泗水和 东爪哇企业家合作的准备。 泗水和泉州有很多相似之处, 都是港口城市;很多来自中国 的后裔在泗水和东爪哇生活 和定居。所以,可以说我们有 共同的祖先。希望,这次合作 能够顺利进行,互利双赢。

东爪哇各协会和基金会数 十名企业家和管理人员参加了

基金会、东爪哇百家姓协会、 YHMCHI、东爪哇西河林氏宗 亲会、东爪哇延陵吴氏宗亲会、 东爪哇黄氏宗亲会等。

出席活动的还有企业家 陈宏源(Hermawan Santoso)、 张兆恩(Sugijanto Tjandra)、陈 淑莲(Lilian Sutanto)等。

谅解备忘录签署仪式始 于主持人介绍来自泉州商务 代表团的贵宾,随后,放映 了泉州市和泗水蒋氏宗亲 联谊会的视频简介。然后, 双方签署了谅解备忘录。 最后,全体来宾合影留念。

(@Nto tze/evi/亮剑)



